

省政府倡导节约粮食反对浪费 公务接待一般不安排宴请

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

昨日，省政府办公厅印发“关于进一步加强节约粮食反对浪费工作的实施意见”，倡导要在全社会形成勤俭节约、反对浪费粮食的良好风尚。

省政府提出：各地、各部门必须一手抓粮食生产，稳定和增加粮食产量，保障粮食供给；一手抓粮食节约，切实做好节约粮食、反对浪费工作，提高粮食综合利用率，抑制不合

理需求，在全社会形成勤俭节约、反对浪费的良好风尚。

意见要求，商务部门要抓紧制定完善我省餐饮业发展规划，进一步开展多种形式的社会倡议活动，大力宣传绿色消费、适度消费、健康用餐的科学消费理念，引导和督促广大餐饮企业切实做好加工、经营、消费等环节的节约粮食和资源综合利用工作。

各单位要加强对机关食堂的管理，切实抓好节约粮食、反对浪费工作。加强就餐管理，在

餐厅明显位置摆放和张贴提示牌和宣传画，提醒用餐人员适量选购、避免浪费，对大量倾倒剩菜剩饭的行为提出批评。

教育部门将抓紧制订出台《河南省高校学生食堂服务标准》和《河南省高校学生文明用餐规范》，在学校树立文明用餐风气，引导学生科学消费、合理消费、文明消费；在高校集中城市开展建立高校学生食堂主食加工配送中心试点工作；将节约粮食作为重要指标列入学生食堂标准化评估体系。

各级行政机关特别是领导干部要切实发挥表率作用，带头做好节约粮食、反对浪费工作。规范接待范围和费用管理，严禁公款大吃大喝。严格执行公务接待定点用餐制度，日常用餐多采用自助餐方式。公务接待一般不安排宴请。

财政部门要尽快制订《河南省省直机关事业单位公务接待费管理办法》。通过公开招标方式确定省级公务会议接待定点单位，严格执行定会议及用餐标准并监督执行。



经三路16棵大树遭黑手

□晚报记者 马燕/文 周甬/图

昨天，金水路经三路交叉口，两棵高约5米的大法桐被人泼了不明液体（如图）。

金水绿化队的尚涛说：“我们只能采取用清水稀释的办法，冲刷掉不明液体，等待法桐复原的奇迹。”

还是昨天，经三路丰产路交叉口向南100米路西，14棵树龄10年的国槐也莫名被人“砍头”。

市园林局绿化处的工作人员拜托市民，如果您身边有毁树的行为，请拨打市绿化处24小时值班电话67976012举报。核实后，对线索提供者会有一定的奖励。

早餐工程年内将在全市推开 金水区最快本周内推试点

“听说郑州市早已经推行了放心早餐工程，我家住在金水区，为何从来没有见过政府的放心早餐车？”昨日，家住岗杜北街的市民马女士反映。

昨日，记者了解到，今年起，郑州将在试点的基础上全面实施早餐工程，而金水区早餐工程最快本周内推试点。 晚报记者 裴蕾 辛晓青

郑州早餐工程年内将遍地开花

昨日，记者从省政府获悉，省政府已经做出决定，今年将在包括郑州市在内的7个省辖市全面实施放心早餐工程，在其余11个省辖市开展试点工作。

省政府提出的目标是，要力争用3年时间在重点建设50个主食加工配送中心，重点培育20家早餐工程龙头企业，各类早餐连锁经营服务网点达到1.5万个。

金水区最快本周内推试点

“最快本周内，我们金水区就要开始试点早餐工程了。”昨日，金水区商务局一名工作人员说。据悉，此次试点工作，将首先选择金水区的两个办事处。而供应放心早餐的企业，也将由金水区来定。

试点早餐车正在减少

那么目前正在运行中的郑州早餐工程境况如何？

昨日，记者调查发现，原本计划在试点一个月后再全面铺开的早餐工程，时隔7个多月后不但没有铺开，反而已经开始出现了萎缩的趋势。

民生早餐公司和喜世华天两家在二七区试水早餐工程。两家早餐公司证实，运行半年多来，早餐车确实在逐渐减少，从开始的50多辆到目前的37辆，郑州民生早餐公司的早餐车少了近1/3；喜世华天早餐公司的早餐点也从开始的70多个减到了目前的34个。

年内扶持4家早餐龙头

“今年，郑州将全面实施放心早餐工程，具体工作将由各区组织推开。”昨日，市商务局有关负责人说。

“目前，郑州已经建成并投入运营的早餐企业有两家，年内，我们计划还将验收两家大型早餐经营龙头企业加工配送中心。4家早餐企业，预计将可以满足我市早餐工程的需要。”

该负责人表示，根据市政府要求，我市的早餐工程，将逐步形成以早餐经营龙头企业为骨干，以一批规范化的早餐经营门店为示范，多业态发展早餐经营的格局。

在各自为政前提下，早餐工程仍难以推动

目前，我市的早餐工程由于都是由各区自行推动开展，所以，难免有“各自为政”之嫌。

省商业经济学会秘书长宋向清曾表示，作为民生工程，郑州市的早餐工程已经是第五次了，如果没有一个强有力的主导力量，还是条块管理，各区管各区，各局管各局，肯定还是很难推动。

而市商务局有关负责人在回答这个问题时表示，出现这种情况，是因为各区都在试点中。事实上，根据市政府的规定，早餐工程正式实施后，早餐龙头企业在市范围内都可以经营，不会再受到区域的限制。

海尔广发“英雄帖”征招世界杯“草根”英雄 “足球盛宴”本周末 二七广场激情上演

你是足球“草根”英雄吗？闲暇时是否喜欢在绿茵场上挥洒激情？

你是一个铁杆球迷吗？是不是数着日子巴望着南非世界杯的烽烟？

如果你对以上问题的回答是肯定的，那么，本周末的二七广场你可一定要去。6月4日至6日，由海尔集团与CCTV-5联手打造的“海尔，我的球队”草根球队海选郑州站活动，将在那里火爆推出，现场更多惊喜等着你！

呼唤世界杯草根英雄

尽享激情足球

“海尔我的球队”是海尔与CCTV-5联手打造的，首次于世界杯期间举行的草根球队海选活动。只要有十一人建制的足球队、定期有主题活动、是世界杯球队的FANS，都可以到活动官网报名。最终推选出25支球队参加CCTV-5的“豪门盛宴”，并参与电视现场“我的球队、我的球星”、“金球奖”选拔，还有机会与央视“名嘴”聊世界杯、与中国国家足球队同场竞技……

据悉，此次“海尔，我的球队”草根球队海选活动将充分体验贴近普通市民的“草根性”和互动性，现场活动将会丰富多彩……

如果你是一个足球迷，即日起登录 <http://cgsports.cntv.cn/>，即可报名参加CCTV海尔我的球队选拔活动，报名者在6月4日-6日光临二七广场活动现场，可获取海尔精美纪念品。

多重大礼

购买海尔精品家电正当时

据悉，为了配合此次“海尔，我的球队”草根球队海选郑州站活动，海尔河南分公司还将同期在郑州市市场推出多重优惠活动——

购海尔我的球队套餐，享重磅豪礼。6月4日至6日，只要在郑州市各海尔售点购买海尔整套低碳节能家电不同品类两件以上（同日同卖场），并达到6000元以上的消费者，即可享受海尔欧式精品小家电、电饭煲、护眼灯等不同价值的大礼。

我爱世界杯我爱团购。活动现场将开展“我爱世界杯，我爱团购”活动，在现场团购海尔家电，单品最高优惠可达100-600元不等。

感恩大抽奖。自今年5月起在郑州各大海尔售点购买海尔产品的用户，可凭发票在活动现场参与6月5日至6日每天两次的现场抽奖。赢取央视名人签名足球…… 樊无敌

中国人民大学
RENMIN UNIVERSITY OF CHINA

3+1 多国留学本硕直通车

项目优势：

- ★ 人大师资，原版教材，英国教学模式；
- ★ 严格管理，班主任全天跟踪听课；
- ★ 学业全程跟踪，提供签证服务及升学指导；
- ★ 可选择英、美、加等13个国家的近百所大学留学。

招生专业：

01 国际商务管理	02 国际金融理财
03 国际商务贸易	04 商务信息技术
05 国际酒店管理	06 数字媒体设计
07 国际财务会计	

收费标准：学费每人每学年31,800元人民币（01-05专业）；
45,000元人民币（06专业）；35,000元人民币（07专业）

培养方式：四年制本科，三年国内，一年国外，可选择本硕连读

联系方式：010-62510712 62511673 62514038 62519638
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1103、1104室
网址：www.rredu.com.cn